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Ще не вирішили, де зустріти зимові свята? Ми пропонуємо Вам захопливий тур в Карпати
на Новий рік. Чарівні пейзажі гірських вершин, давні традиції, цікава екскурсійна
програма, катання на лижах в Буковелі, національна кухня та неповторний колорит
Карпатського краю подарують яскраві емоції і незабутні спогади!

  

Програма туру:

  

1-й день (29.12.2018)

  

22:00 Відправляємось у тур. Зупинки по дорозі кожні три години.

  

2-й день (30.12.2018)

  

07:00 Приїзд в Яремчу. Поселення в готель «Sofia Forest Club». 

  

08:00 Виїзд в напрямку ГК « Буковель».
Для тих хто не катається Оглядова екскурсія по Буковелю, найбільшому і найсучаснішому
гірськолижному курорту України. Тут більше 50 км підготовлених трас різних рівнів, 16
швидкісних крісельних підйомників, каток, Спа-комплекс із теплими басейнами «VODA
club» і безліч розваг на будь-який смак.

  

17:00 Збір біля автобуса, повернення до готелю. 

  

18:00 Відпочинок та вільний час, в готелі працює сауна та кафе.
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3-й день (31.12.2018)

  

07:00 – 08:00 Сніданок 

  

08:00 збір в автобусі для лижників на Буковель. 
Тих хто не катається, запрошуємо на оглядову екскурсію по місту Яремче, яке славиться
своїми пам'яткам гуцульської архітектури. Відвідаємо мальовничі скелі Довбуша, які
ховаються серед гір, буків, смерек та ялівцю у Карпатському національному природному
заповіднику. Тут на Вас чекають 4 км пішохідного маршруту «Стежка Довбуша», печери,
кам’яні скульптури, чимало оглядових майданчиків з прекрасними панорамами. 

  

Далі прогуляємося до повноводного каскадного водоспаду Пробій на річці Прут . Над
водоспадом зведений міст висотою 20 м, з якого відкривається вид на чудові краєвиди і
виходять гарні фото !!! Поруч Ресторан Гуцульщина (пам’ятка національної деревяноі
архітектури) та знаменитий Ринок народних ремесл, де можна придбати вишиванки,
сувеніри, вироби з дерева, шкіри, хутра. 

  

 Вільний час 

  

17:00 Збір біля автобуса на Буковелі для лижників, повернення до готелю.
Зустріч Нового року, святкова Новорічна вечеря в готелі. Для всіх бажаючих
організована прогулянка до Новорічної ялинки міста Яремче. Святкова атмосфера,
виступи різних колективів, запальні танці, феєрверки та святковий концерт!!!

  

4-й день (01.01.2019)
З Новим 2019 Роком !!! 
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08:00 Сніданок

  

09:00 Трансфер для лижників на Буковель. 
Для тих хто не катається - пізній сніданок. Запрошуємо в міні-зоопарк Яремче - це
вольєрне господарство національного природного парку, там можна зустріти практично
всіх мешканців гірських Карпат (косулі, олені, дикі кабани …) Далі відвідаємо музей під
відкритим небом «Яремче в мініатюрі». 
Для всіх бажаючих екстрим - тур на квадро циклах по гірським схилам. 

  

17:00 Збір лижників на Буковелі, повернення в готель.

  

18:00 Вільний час. Увечері пропонуємо релакс у справжній Карпатській бані, яка подарує
заряд бадьорості та легкості.

  

5-й день (02.01.2019)

  

08:00 Сніданок та виселення з готелю. 

  

09:00 Трансфер для лижників на Буковель. 
Для тих хто не катається. Запрошуємо відвідати оглядову екскурсію до Яблунецького
перевалу та Ворохти. Спочатку відправимося до селища Яблуниця на Яблунецький
перевал, який відомий своїми краєвидами та знаходиться на межі Івано-Франківської та
Закарпатської областей. Охочі можуть завітати на сувенірний ринок та придбати щось
на згадку..
У Ворохті зайдемо у найстарішу гуцульську церкву та побачимо знамениті мости-віадуки.
Завітаємо у сироварню «Хата-стая» - це музей у якому нам розкажуть про традиційне
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домашнє сироваріння і проведуть дегустацію різних сортів сиру. 

  

Далі екскурсія до нового музею “Дідова аптека” тут зібрана експозиція з цілющих трав,
плодів, коріння та настоянок якими діди-прадіди запобігали різним захворюванням та
лікувалися ними. Продегустуємо цілющі чаї та настоянки у лікувальних цілях.

  

16:00 Збір біля автобуса на Буковелі для лижників. 
По дорозі назад зупинка біля пивоварні у Микуличині де продають справжнє гуцульське
пиво. 
Виїзд у Вінницю.

  

Вартість туру: 3450 грн

  

У вартість включено:
- проїзд комфортабельним автобусом по всьому маршруту;
- проживання в готелі «Sofia Forest Club» в 2-х, 3-х 4-х місних номерах (всі зручності в
номері);
- сніданки;
- святковий новорічний бенкет;
- екскурсійне обслуговування по програмі;
- супровід 
- страхування.

  

Додатково оплачуються за бажанням:
- харчування (крім сніданків);
- особисті витрати
- вхідні квиточки у музеї, абонементи для катання на Буковелі, прокат спорядження для
лижників
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